



Клей для тканей Bostik 78 є модифікованою клейкою дисперсією, призначеною для використання у вологих приміщеннях для більшості основ.

Галузь застосування: Bostik 78 наноситься суцільно для приклеювання настінних матеріалів у вологих приміщеннях з товщиною шару ПВХ менше 0,6 мм: склотканин, структурних вінілполімерних та акрилових шпалер на основі скловолокна та на паперовій, текстильній основі у вологих та сухих приміщеннях на поглинаючі та щільні (непроница), такі як старий вініл.

Технічні дані

Тип: Рідкий клей

Колір: Білий, матовий (непрозорий)

Сполучні: EVA, PV Ас, крохмаль

Розчинники: Вода

В'язкість: приблизно 80000-90000,
тягучість 6/5 об/хв

Вміст сухих твердих тіл: 35±1% ваги

Горючість: Ні

Розведення: Вода. Не розбавляти.

Щільність: 0,4 г/см³

Способи нанесення: Валик або пензель (щітка)

Застосування:

Ознайомитись з інструкцією виробника щодо приклеювання матеріалу. Основа повинна бути чистою, гладкою, сухою і без тріщин. Вологість стінок не повинна перевищувати 9%. Поглинаючі поверхні, такі як ДСП, повинні бути прогрунтовані розчином 1 частина клею + 4 частини води. Підстави, подібні до старого вінілу або пофарбовані поверхні повинні бути зашкурені та вимиті розчином соди, а потім промиті водою. Якщо є ризик відшарування старої фарби або вінілу, вони мають бути видалені з основи згідно з рекомендаціями. При поклейці вінілу, наприклад у ванній кімнаті та душі, кімната не повинна бути використана раніше ніж через 7 днів, - термін, за який висихає клей. Для поглинаючих поверхонь подібних до гіпсокартону час висихання становить 2 дні.

Витрата: 3-6 м²/літр залежно від основи та способу застосування

Очищення інструменту: Вода, з додаванням Bostik Limtvatt

Зберігання: Не менше 1 року в сухому приміщенні при температурі +10°C до +20°C. Захищати упаковку від пошкоджень, захищати від замерзання.

Умови роботи: При +18 С (min), вологість повітря 60% рт. ст.

Умови зберігання: Не менше 1 року у сухому приміщенні при температурі +10°C до +20°C.

Властивості після застосування:

Міцність: Повна міцність через 7 днів

Стійкість до температури: До +75 С

Стійкість до розм'якшення: Гарна

Вологостійкість: Гарна

Наклеювання

Шпалери на вінілової основі.

Добре перемішайте клей. Нанесіть клей на шпалери рівним шаром достатньої товщини. Дайте клею підсохнути близько 5-10 хвилин перед наклеюванням шпалер. Шпалери клеяться на стіні встик, коли клей ще липкий. Добре притисніть шпалери до стіни, розгладьте за допомогою ласті або валика, видаліть повітряні бульбашки. Бажано уникати проникнення клею крізь шпалери. Фарбувати можна через 1 добу, коли клей і шпалери остаточно висохнуть.

Вінілові шпалери з ПВХ-покриттям або склотканиною тильною стороною.

Добре перемішайте клей. Нанесіть клей на стіну або шпалери за допомогою валика рівним шаром достатньої товщини. Для матеріалів, що вбирають: дайте клею підсохнути близько 10-15 хвилин перед наклеюванням шпалер. Перевірте, чи просочився клей. Шпалери з кромками, що обрізають, розміщуються на стіні встик. Акуратно притисніть шпалери до стіни, видаліть повітряні бульбашки, розгладжуючи щіткою, ластою або валиком у напрямку від центру до країв. Бажано уникати проникнення клею крізь шпалери. Фарбувати можна через 1 добу, коли клей і шпалери остаточно висохнуть.

Температура при наклеюванні повинна бути не нижчою за +18С. Берегти від замерзання.